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Réponse :

9 x 3= 27

Réponse :

9x 3= 27

Réponse :

34 =3 x9+47
Dans 34, il y 3 fois 9.

Réponse : Réponse :
3 x 9 =27 9 x 3=27
/
\
Réponse : Réponse :
3 x 9= 27 3 x 9= 27
/
\
Réponse : Réponse :
21 =3 x9 27T =9 x 3
ou

Dans 27, il y a 3 fois 9.
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Réponse :
9 x 3 =27

27

© <

Réponse :

?7x9=27
donc? =27 +-9=3

27
919 9
3
Réponse :

N T ~_ 7
X3 X 9

X 27

Réponse :
Réponse : 3= 3x94+8
27 =9 —3 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 35 par 9 est 8.
\
/
Heponse : Réponse :
9 x 7?7 =27
donc? =27 +9 =3 3 X 9=27
97 27
313 3 9 9 9 |
9 3
\
/
Réponse : Réponse :
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Réponse :

3cm

<>

9 x3cm=27cm

Réponse :

33 3 3 3 3 3 3 3

0 3 T T T T T T TI
3 X 9=27
- /
4 )
Réponse :
27 fleurs

Il y a9 lignes de 3 fleurs
chacune. Il y a donc

9x 3 = 27 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 3 colonnes de 9
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 9= 27 fleurs.

-

AN

4 N [
Réponse :
Réponse :
9 cm ~_ 7 ~_ 7
R | | x 9 x3
[ I I 1
3 X 9cm= 27cm % 27
- /' /
N [ )
Réponse : Réponse :

A7cm =9 =3cm
9 ' 'T Attt
9 x 3=27 27 cm
O\ J
N [ N
Réponse : Réponse :
/9\/\/\ ’
+ I 2I7 0 + I I I I I I 2I7
9 3
O\ J
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Réponse :

4 x9 =36

Réponse :
27 fleurs
Il'y a3 lignes de 9 fleurs

Réponse :

4 x9= 36

Réponse :
36 =4x9
Dans 36, il y a 4 fois 9.

Réponse : chacune. Il y a donc
90 % 4 — 36 3x9=27 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a9 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 3= 27 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
4x9= 36 9x 4= 36
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
36 =9 x4
ou 9x 4= 36
G J




36 =9

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 44 par 9 7

Dans 39,
combien de fois 9 7

e —
= =
N~ —
4 . )
o~ > <t
4 . )
o~ >

Compleéte.

Complete.

=

36




Réponse :

36 +9=4

Réponse :
4= 4x9+38

Le reste de la division
euclidienne
de 44 par 9 est 8.

Réponse :

39=4x9+43
Dans 39, il y 4 fois 9.

Réponse :

9x 7?7 =36
donc? =369 — 4

36
41 4 4
9
Réponse :

Réponse : Réponse :
4 x9 =236 9 x4 =236
36 36
919 9 4 | 4 4
4 9
Réponse : Réponse :
7?7 x9=236

donc? =36 +-9=141

36

=<
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Compléte.
|
I

Compléte.
X 36

Compléte.
X 36

36 cm

.. CIn

Compléte.

4 cm
=
N\




N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
sl e ) s e
~> | | | X 9 x4 x4 X 9
I I I 1
4 x 9cm = 36cm X 36 % 36
/' /'
N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
/\/9\/9\/2\ J6cm -9 =4cm 4 cm
5 4 A | |
9 x 4=36 36 ¢cm 9 x 4cm = 36 cm
/ /
N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
R R
I I 3I6 (I) + I I I I I I I 3I6 (I) 4I: I I I I I I I TI
4 4 x 9=236
\ L J
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Réponse :

9 x5=145

Réponse :
36 fleurs

Il y a4 lignes de 9 fleurs
chacune. Il y a donc
4x9 = 36 fleurs.

Autre maniére:

Il y a9 colonnes de 4

fleurs chacune. Il y a
donc 9x 4= 36 fleurs.

Réponse :

o5 x 9= 45

Réponse :
36 fleurs

Iy a9 lignes de 4 fleurs
chacune. Il y a donc
9x4 = 36 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 4 colonnes de 9

fleurs chacune. Il y a
donc 4x 9= 36 fleurs.

Réponse :

45 =9 x5
ou

- U\ J
4 N [ )
Réponse : Réponse :
9x 5= 45 5 X 9=45
- / J
4 N [ )
Réponse : Réponse :
9x 5= 45 5x 9= 45
- L J




division euclidienne
de 51 par 9 7

Quel est le reste de la

Dans 47,
combien de fois 9 7

Dans 45,
combien de fois 9 7

9)
~ 10

\ - Y,

5]
~ ¥

45 + 9

Compleéte.

=

45

>

45




Réponse :
51 = 5 X946

Le reste de la division
euclidienne
de 51 par 9 est 6.

Réponse :

47 =5 x 9 42
Dans 47, il y 5 fois 9.

Réponse :
45=5x9
Dans 45, il y a 5 fois 9.

Réponse :

5 X9 =45

Réponse :

-
/
Réponse :
9 x5=45
Réponse :
45 45 +-9=5
515 5
9
-
/
Réponse : Réponse :

7?7 x 9 =45 9x 7 =45
donc? =45 =9 =175 donc? =45 +-9—=15
45 45
919 9 51 5 5
5 ]

-




Compléte.
X 45

Compléte.
X 45

Compléte.

45 cm

.. CIn

Compléte.

i
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Compléte.




N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
e s e s e s
X 9 X5 XD X 9 X D X 9
X 45 X 45 x 45
- /' /'
4 N [ N [

Réponse : Réponse : Réponse :

5cm+9 =5cm

Hem
> -
| | | | | | | | | |
[ | | | | | |

<>
I I I I | | | | |

| | | | 1 I I I I |
45 cm

9 x 5ecm =45 cm 5 X 9cm = 45cm

Réponse : Réponse : Réponse :

ot

t
ot
t

5 9 9 9 9 9
N NV NV NV N
+ T T T T T T I4:I5 05I T T T T T T TI (I) g T T T +
5 5 X 9=45 9 x 5 =45
/ /' J
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X XXXX
X XXX
* XX XX
* X XXX
* KX XX

Combien y a-t-il de
fleurs 7

XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXX XXX
XXX XX

Combien y a-t-il de
fleurs ?
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Réponse :
45 fleurs

Iy ablignes de 9 fleurs
chacune. Il y a donc
5x9 =45 fleurs.

Autre maniére:

Il y a9 colonnes de 5

fleurs chacune. Il y a
donc 9x 5= 45 fleurs.

Réponse :

9x 6= 54

Réponse :

9x 6= 54

Réponse :
45 fleurs

Iy a9 lignes de 5 fleurs
chacune. Il y a donc
9x b = 45 fleurs.

Réponse :

Autre maniére: f 45
Il y a 5 colonnes de 9 9
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 9= 45 fleurs.

- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 x 9 =054 9 x 6=>54
- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :
6x9= 54 6 x9= 54
- / J
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54 + 9

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 59 par 9 7

54

=

54

> O




Réponse :

61 =06 x 9 +7
Dans 61, il y 6 fois 9.

Réponse :

9 x6—5H4

Réponse :

?x9=>54
donc? =54 +-9=6

o4

Réponse : Réponse :
54 =6 x9 54 =9 x 6
Dans 54, il y a 6 fois 9. ou
/
\
Réponse :
Réponse : 9= 06X9+5
Le reste de la division
54 +-9=6 .
euclidienne
de 59 par 9 est 5.
/
\
Réponse : Réponse :
9 x 7 =54 .
donc? =54 +9 =6 69 =0od
54 54
6 | 6 6 ! 919 9 ]
‘9’ 6
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N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
X 6 X 9 X 6 X 9 X 9 X 6
X 54 X 54 X 54
- /' /'
4 N [ N [
Réponse :
Réponse : Réponse :
6 cm 9cm ~_F ~_F
Ie)l | | | | | | I&)I | | | | X 9 ><6
[ I I I I I I I [ I I I I I
9x 6cm=54cm 6 X 9cm = 54cm < 54
- '\ /
4 4 4 )
Réponse : Réponse : Réponse :
6 6 6 6 6 6 6 6 6 9 9 9 9 9
T~~~ H4cm-=-9=6cm
(I) EIi 1 TI (I) SI9 I I I I TI bttt
6 x 9=>54 9 x 6 =54 54 cm
'\ /' /




4 )
O
=
= RRRRRRRERR
T RARRRRRXR
oom RRARRRRRR
22 RRRXXXXRRR
EFE RRRRRXERRR
E O RERRRRRKR
O
- J
4 A< )
LO
- —— J
4 A< )
LO
1<
- — J

4 )
(@)
X
I~
\_ J
4 I
I~
X
D
\__ J
4 I
o XXXXXX
= KRR KXRX
i XXXXXX
T XXX
ym RXRXXRXR
38 *%kxxx%
m XX XXXX
g XX XXXX
O RXXXXRXR
\_ J

s )
m 3 m
| b |
“ < “
I a o I
| = x |
_ @) . _
AN !
s N
m @ m
| [«D) |
I = I I
“ = . “
_ = : _
I o I
“ O X “
“ b~ “
AN e
e AY
_ 3 _
| <5} |
| SR |
| .m. . |
| g |
@)
| O X |
| > |
|\ |
— - .




Réponse :
54 fleurs

Iy a9 lignes de 6 fleurs
chacune. Il y a donc
9x6 = b4 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 6 colonnes de 9

fleurs chacune. Il y a
donc 6x 9= 54 fleurs.

- /
4 )
Réponse :
7XxX9=063
- /
4 )
Réponse :
7x9= 63

N )
Réponse : Réponse :
9 6
VR R R R
0 + I I I I 5|4 0 + I I I I I I I 5|4
9 6
U\ J
N [ )
Réponse :
54 fleurs
Il y a 6 lignes de 9 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc
0% 7 — 63 6x9= 54 ﬂfa}lrs.
Autre maniére:
Iy a9 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 6 = 54 fleurs.
/ J
N [ )
Réponse : Réponse :
7x9= 63 9x 7= 63
L J
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Réponse :
63=7x9
Dans 63, il y a 7 fois 9.

Réponse :

63 +9=7

Réponse :
Réponse :
63 =9 x 7
ou 9x 7= 63
Réponse :
68 = 7x9+5 Réponse :
Le reste de la division 68 =7 x 9 +5

euclidienne
de 68 par 9 est 5.

Dans 68, il y 7 fois 9.

Réponse :

9x 7?7 =63
donc? =63 -9 =17

63

Réponse :
7xX9=063

63

Réponse :
9 x7=063

63

~I4

© 4




Compléte.

Compléte.

=

63

i
..cm

Compléte.

Compléte.

Compléte.
X 63

I
63 cm

i
..cm

Compléte.




N N
Réponse : Réponse : Réponse :
7 X 9=063
A o e O I o A e domc? =63 +9 =7
7~ 7~
X 7 X 9 X 9 X 7
63
X 63 X 63 919 9
7
- U\ U\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
Réponse :
s e f e e e
-— . X 9 X7 X7 X 9
[ I I I I I I
7 X 9cm=63cm < 63 % 63
- / J
4 N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
9 9 9 9 9 9
3ecm+9="Tcm 7cm
] P A R R R A PR
f
9 x 7T=063 63 cm 9 X 7Tecm = 63cm
\ L J
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N N
Réponse : Réponse : Réponse :
9 7 [ A A A (Y (R (Y
(I) + I I I I 6|3 0 + I I I I I I I 63 0 ’|7 I I I I I I I T|
9 7 7 X 9=063
- /' /' /
N [ N [ )
Réponse : Réponse :
63 fleurs 63 fleurs
Il y a7 lignes de 9 fleurs Il y a9 lignes de 7 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc
0% 8— 7 7x9=63 ﬂfe\urs. Ix7=63 ﬂfa}lrs.
Autre maniére: Autre maniére:
Il ya9 colonnes de 7 Il y a7 colonnes de 9
fleurs chacune. 1l y a fleurs chacune. Il y a
donc 9x 7= 63 fleurs. donc 7x 9= 63 fleurs.
/ / J
4 N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
8xX 9= 72 9x 8= T2 8x9="72
\ L /




72

X 8= T2

Compléte.

. X9 =72

Compléte.

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 79 par 9 7

Dans 78,
combien de fois 9 ?

Dans 72,
combien de fois 9 ?

72 -9




Réponse :

72 =9 x 8
ou

Réponse :
9= 8xX9+7

Le reste de la division
euclidienne
de 79 par 9 est 7.

/
Réponse : Réponse :
9x 8= 72 8 x 9= 72
-
/
Réponse : Réponse :
78 =8 x 9 +6 2=8x9

Dans 78, il y 8 fois 9.

Dans 72, il y a 8 fois 9.

Réponse :
8 X 9=72

72

00 4

-
/
Réponse :
9x8="72
Réponse :
72 72+9=38
81 8 8
9
G
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Réponse :

Réponse :

?xX9="72
donc? =72 =9 =28

Réponse :

9x? =72
donc? =72 =9 =28

~_ 7 ~_ 7
X & X 9

X 72

72 79
919 9 8|8 8
N 5
-
/
Réponse : Réponse :

Réponse :

8 cm
<>

X 9 X 8
X 72
\
/
Réponse :
(J10JC
X 9 X8
X 72
\
/
Réponse :
12cm+9 =8cm
s
72 cm
\

9 x 8cm= T72cm

Réponse :

9cm
<>

8 X 9cm= T72cm
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Combien y a-t-il de
fleurs ?
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N 4
Réponse : Réponse : Réponse :
8 8§ 8 8 8 8 8 8 8 8 99 9 9 9 9 9 9
(I) + I I I I I I I 72 0 é I I I I I I I T| 0 g I I I I I I T|
8 8 X 9="72 9 x 8="72
- U\ - J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
72 fleurs 72 fleurs
Il y a 8 lignes de 9 fleurs Il y a9 lignes de 8 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc 9
8x9 = 72 fleurs. 9x8 = 72 fleurs. T
Autre maniére: Autre maniére: 0 f N 0!
Il y a9 colonnes de 8 Il y a 8 colonnes de 9 9
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. 1l y a
donc 9x 8 = 72 fleurs. donc 8x 9= 72 fleurs.
- / / J
4 N [ ) )
Réponse : Réponse : Réponse :
9x 9= 81 9 x 9= 81 9 x 9 =281
\




?.
D
.4
15 2
g
=
< 4
A2
O
=
Q
[<B)

?.

D

2z

oloafm

w5
=

=

AL

o]

g

S

[}

81

8l +9

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 82 par 9 7

Compleéte.

=

81

> o

81




Réponse :

80 =9 x9+4
Dans 85, il y 9 fois 9.

Réponse :

9 x9—281

81

Réponse :

N [
Réponse : Réponse :
81=9x9 81 =9 x 9
Dans 81, il y a 9 fois 9. ou
/'
N [
Réponse :
Réponse : 82 =9 x9+1
81 = 9—9 Le reste de .la division
euclidienne
de 82 par 9 est 1.
'\
N [
Réponse : Réponse :
7 x 9=281 9x 7?7 =281

donc? =81 +-9=9

81

donc? =81 +-9=9

81
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